

Вырезка из газеты

30 ИЮН 1979

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

ИДЕТ**ГАСТРОЛЬНОЕ****ЛЕТО...**

Завершились гастроли театра «Красный факел» в столице Киргизии Фрунзе. Как сообщил директор театра А. Дорожко, выступления сибиряков в братской республике прошли с большим успехом. Тепло встречали краснофакельцев на промышленных предприятиях, где они выступали с рассказами о жизни и труде сибиряков, давали шефские концерты.

Завтра «Красный факел» продолжит летние гастроли в городе Томске.

Вторую неделю выступает перед сельскими зрителями областной театр драмы. Завтра отправляется на село новосибирский ТЮЗ. Разбившись на две группы, актеры покажут в Ордынском, Кочковском и Доволенском районах спектакль «Родительская суббота» по пьесе А. Яковлева, а в Чулымском и Барабинском — розовскую «В поисках радости». Попутно с гастрольными спектаклями состоятся шефские концерты в пионерских лагерях.

Директор театра музыкальной комедии Н. Ольховский сообщил:

— Завтра на нашей сцене начнет выступления Одесский музыкально-драматический театр им. Октябрьской революции. В тот же день наш коллектив откроет гастроли на Украине. Весь июль мы будем выступать в индустриальном Запорожье, а в августе — в столице республики — Киеве. Гастроли посвящаются 325-летию воссоединения Украины с Россией, и это накладывает на наш коллектив немалую ответственность.

Особенно ответственны в этом году гастроли балетной труппы Новосибирского государственного академического театра оперы и балета, которая отправляется в Италию.